
                                                   
 

 
 

                                                                                                                 

www.ph-litice.cz 
SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

LITICE B – HOSTIVAŘ 6:1/2:0/ liga st.žáků 8.6. 
SESTAVA :Červený, Svoboda, Hofman, Dudák, Barcal Lukáš, Purkart, Gerlický, Spurný, 
CHodora, Valenta T., Čulík, LukešGÓLY :Spurný 2,Gerlický, Svoboda, Purkart, Barcal  
Kluci si poradili v těžkém zápase jak se soupeřem ,tak s horkem. Důležité utkání, po 
kterém si kluci upevnili první místo ve skupině o umístění. Vrky.  
 
LITICE A – SLAVIA PRAHA 15:0/7:0/ liga st.žáků 9.6. 
SESTAVA:Bílek, Valenta D, Beran, Barcal, Šesták, Kačírek, Homolka, Malát, Hudec, Levý, 
Kilián, Batík, Březina,  
GÓLY :Homolka 4x,Kačírek 3x,Kilián 3x,Hudec 2x,Levý 2x,Malát  
Kluci zahráli nejlepší zápas sezóny! V první minutě vedli 2:0!!! Musím říct, že to byl 
zápas snů! Když trenér chce, aby tým makal, tak tento zápas byl ukázkou. Každý hráč odvedl 
supr výkon a výsledkem je krásný zážitek pro mě ,ale hlavně pro kluky. Díkec, bylo to 
super!!!! VRKY  
Musím s odstupem času ohodnotit výkon kluků. Tohle byl zápas "blbec"! Za dvacet let 
trénování nepamatuji takový zápas. Všichni kluci makali a hráli parádně!!! Není koho bych 
pozitivně nehodnotil! Kolektivní výkon, kolektivní hra. No prostě PARÁDIČKA! Díky VRKY  
 
LITICE – PRAGA  4:3/1:3/ liga st.žákyň 1.6. 
Hrály: Bystřická, J. Duchková, Veselá, Rojková, Augustinová, Sladovníková, Lhotáková, 
Rutová , Klementová, Cislerová, Linková  
Góly: Klementová, Bystřická, Cislerová, Sladovníková Za kvalitní výkon s velkou chutí a 
zlepšením  návyků (kličky a nahrávky ve finální části do našeho forehandu, krytí balonku, 
tvrdost přihrávek) holky byly odměněny dalším vítězstvím. Uhlíř.  
 
PŘÍPRAVKA V HORNÍ LHOTĚTurnajový kolotoč již přípravce skončil a co se měli naučit s hokejkou, to již "umí". Jako 
rozloučení se sezónou jsme proto odjeli i s rodiči na výlet do Horní Lhoty.  

 



 

 

Rozdělali jsme tábor, poznali krásy okolí (za dva dny nastoupáno 835m), zbaštili tvarohové buchty, které 
upekla paní Malátová, ořezali očtěpy a šípy, nachytali pár okounů, připravili ohniště, opekli věnec buřtů a 
za zvuků nočních dravců, všežravců, bíložravců a alergožravců jsme se dočkali slunečného rána.Ráno jsme 
uklidili tábořiště, vytlačili Jendovu Felinu s 200kg dětskou zátěží, přešli přes kopec zpět ke krásnému 
nádraží v Neznašovech, a pak se vlakem odebrali zpět do civilizace...Nikdo nevypadal nespokojen, bylo to 
moc pěkné!   Honza a Petr. 

BENJAMÍNCI 

26.5. jeli benjamínci na turnaj do Rakovníka, děti zde sehrály pěkná utkání a jako vždy si je náležitě užily.  

Hráči: Bartoňová, Strejc D. a O., Dokulilová, Dokulil, Kokoška A. a J., Moulis, Daňsová, Hurdzan, Kuncl,  Brada, 

Bradová, Reiser, Burda O., Obermajer, Polanský, Česák a Houdek M. 

MŠ: 30.5. jsme pořádali sportovní den pro litickou mateřskou školu. Celé dopoledne na hřišti sportovalo na cca 70 

dětí, za pomoci našich hráčů a hráček. Díky za pomoc s organizací. 

DĚTSKÝ DEN 31.5. se na našem hřišti pořádal již tradiční dětský den.  Na hřišti se sportovalo, soutěžilo, opékalo a 

hlavně veselilo. Doufáme, že si to příchozích cca 250 dětí moc užilo. Opět díky všem organizátorům! 

BOJ O MISTRA ČR  : 2.6. se naši benjamínci zúčastnili Final Four. V neděli měly děti možnost nastoupit s hráči a 

ukázali, že na hřišti je to moc baví i s hokejkou. Nakonec benjamínci pomáhali při finálovém ceremoniálu a předávali 

ceny nejlepším týmům a hráčům. 

Hráči:Dokulil, Dokulilová, Strejc D. a O., Kokoška A- a J., Moulis, Vociante, Brada, Bradová, Česák, Polanský, Kuncl, 

Tichý, Burda O., Houdek M.,Mudrová, Kropáček, Hofman a Kroupa. 

MNICHOVICE  9.6.Na svůj poslední turnaj jeli benjamínci vlakem do Mnichovic. Děti se těšily nejenom na hru, ale 

užily si i zážitek z cesty vlakem. 

Hráči:Dokulil, Dokulilová, Strejc D. a O., Obermajer, Burda, Soukup, Vociante, Houdek M., Stelzer a Liška.  Trenéři.

  

Nejbližší akce: SO 15.6. st.žáci: A v Kadani,B ve Kbelích,st.žákyně v 10.00 doma s Hostivaří 

NE 16.6.dorci na Slavii, ml.žáci A v 9.15 v Liticích, B  ve Kbelích 

PÁ 21.6. oslava 100 let TJ Plzeň – Litice 

SO 22.6. finále Veteránské ligy v Liticích od 13.30 

ČT 27.6. v 18.00 klubový den 

SO 29.6. zakopání hokejky 

 


